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相
談
内
容
を
項
目
別
に
み
ま
す
と
、

「
老
人
福
祉
全
般
」
が
１
、
２
２
２
件

で
前
年
度
同
様
最
も
多
く
全
体
の
約
６

割
、
次
い
で
「
法
律
」
が
４
４
７
件
で

あ
り
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の
約
９
割

を
占
め
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
相
談
を
医
師
・
弁
護
士
・
福

祉
機
器
相
談
員
な
ど
に
よ
る
「
専
門
相

談
」
と
そ
の
他
の
「
一
般
相
談
」
に
分

類
し
ま
す
と
、「
専
門
相
談
」
が
１
、
１

０
４
件
で
約
６
割
、「
一
般
相
談
」
が
７

５
３
件
で
約
４
割
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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最
も
相
談
件
数
の
多
い
「
老
人
福
祉

全
般
」
の
中
で
は
、
在
宅
介
護
の
推
進

に
欠
か
せ
な
い
「
福
祉
機
器
」
に
関
す

る
相
談
が
最
も
多
く
９
５
５
件
で
約
８

割
を
占
め
、「
家
族
関
係
」　

件
「
介

６４

護
・
介
助
」　

件
と
な
っ
て
い
ま
す
。

３３
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相
談
件
数
が
２
番
目
に
多
い「
法
律
」

で
は
、
相
続
や
借
金
整
理
な
ど
の
「
財

産
・
金
銭
」
に
関
す
る
相
談
が
３
０
６

件
で
約
７
割
を
占
め
、
以
下
「
事
故
・

賠
償
」「
家
族
問
題
」
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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「
年
金
関
係
」「
生
計
」
に
関
す
る
相

談
が
そ
れ
ぞ
れ　

件
で
最
も
多
く
、

２２

「
税
金
」　

件
、「
所
得
保
障
」　

件
と

１３

１０

な
っ
て
い
ま
す
。
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「
医
療
相
談
」が　

件
で
約
３
割
を
占

３２

め
て
お
り
、「
保
健
・
衛
生
」
が　

件
と

２６

な
っ
て
い
ま
す
。
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本
人
か
ら
の
相
談
が
１
、
０
５
１
件

と
半
数
を
超
え
、
次
い
で
家
族
、
そ
の

他
親
族
で
本
人
を
含
む
身
内
か
ら
の
相
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福祉機器 
955件（78.2％） 

施設紹介 
21件（1.7％） 

介護保険 
9件 

（0.7％） 

その他 
140件（11.5％） 

介護・介助 
33件（2.7％） 

家族関係 
64件（5.2％） 
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財産・金銭 
306件（68.5％） 

事故・賠償 
39件（8.7％） 

人権 
10件（2.2％） 

その他 
56件 

（12.5％） 

家族問題 
36件（8.1％） 
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税金 
13件 
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合計 
102件 

医療費 
3件（2.9％） 

その他 
28件 

（27.5％） 

医療機関の紹介 
13件 

（12.7％） 

保健・衛生 
26件 

（25.5％） 
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家族 
545件 

（29.3％） 

その他親族 
56件（3.0％） 

友人・知人 
44件（2.4％） 

その他 
161件（8.7％） 

本人 
1,051件 
（56.6％） 
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